
 
Referat fra generalforsamling i Mænds Mødesteder Grindsted,  

i Billund Kommune, Nymarksvej 10, 7200 Grindsted, 

 
 

mandag den 4. marts 2024, kl. 12.00 

 
 
 

PROGRAM 
 
Dagsorden ifølge vedtægterne: 
 
1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Knud Møller Jepsen, der modtog valget og en-
stemmigt blev valgt som dirigent. 
 

2. Valg af referent 
Bestyrelsen foreslog Allan Olesen, der modtog valget og enstemmigt 
blev valgt som referent. 
 

3. Valg af 2 stemmetællere 
Karl-Kristian Hoe Nielsen og Henning Gade blev enstemmigt valgt 
som stemmetællere. 
 

4. Formandens beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år 
Formanden redegjorde for det forløbne års hændelser og nævnte i 
den forbindelse revyaften med ”Grindstedrevyen” i februar samt vo-
res tur til Vingsted, hvor vi skød med pistol og riffel samt kørte ræs i 
PlayStation-simulator. Vi har igen i år fået tildelt ansøgte §18 midler, 
hele 13.000 kr. blev det til.  
 
 

… fortsættes 



Formanden rettede tak til de medlemmer der havde medvirket til 
klubindtægter ved deltagelse i rengøringsopgaver ved ”Spejdercam-
ping” i forbindelse med Vorbasse Marked og vagt- og køkkenopgaver 
i forbindelse med ”Grøn Koncert” arrangementet i Esbjerg. Der er i 
2023 indført fællessang ved vores mandagsmøder.  
Der er indkøbt bordtennisbord og vi har fået tilbud om at bruge 
”Wizefloor” som er indkøbt af Frivilligcenter Billund og opstillet i et 
fælleslokale. Der er i årets løb tilgået nye sponsorer, så vi nu har hele 
3 sponsorer, der hver har givet et sponsorat til foreningens drift. Der 
blev desuden rettet en tak til tovholderne for varetagelse af kaffe-
brygning m.v. i forbindelse med vores mandagsmøder. 
 

5. Revideret regnskab forelægges til godkendelse 
Vores kasserer Oluf Nielsen præsenterede et revideret regnskab for 
2023, der viste en balance ved årsskiftet på 31.462,98 kr. hvilket blev 
godkendt uden bemærkninger ud over, at der var en øreafrundings-
difference på 15 øre, hvilket kassereren tog til efterretning.  
 

6. Forslag til budget for indeværende år 
Der er som tidligere år ikke udmeldt et budget for 2024, med der ta-
ges udgangspunkt i vores kassebeholdning pr. 31.12.2023, da vi ikke 
har et entydigt skøn over indtægter og udgifter vedrørende 2024. 
Som udgangspunkt vil bestyrelsen løbende følge strømmen af indtæg-
ter samt udgifter således, at vi ikke forbruger flere kroner end vi har i 
kassen. 
 

7. Fastsættelse af kontingent for først kommende år 
Bestyrelsen foreslog uændret kontingent på 250,- kr. for det kom-
mende år (2025) 
 

8. Indkomne forslag 
Der var ikke indkommet forslag til behandling på generalforsamlin-
gen. 
 
 
 

… fortsættes 



9. Valg af bestyrelse og bestyrelsessuppleanter 
 

a) På valg til bestyrelsen var: 
- Allan Olesen, der modtog genvalg 
- Olaf Nielsen, der modtog genvalg 

b) På valg som bestyrelsessuppleant var: 
- Henning Hansen, der modtog genvalg 

             - Michael Sørensen, der modtog valget  
 
10. Valg af revisor og revisorsuppleant 

- Knud Møller Jepsen blev genvalgt som revisor 
- Henning Eskildsen blev valgt som revisorsuppleant 
 

11. Eventuelt. (Her kan der ikke træffes bindende beslutninger) 
Erik Hvolgaard havde et stort ønske om, at der måtte blive indkøbt en 
kaffemaskine, der kunne lave en stor mængde kaffe, i stedet for at vi 
skal brygge 7-8 kander af én liter til vores fællesmøder. Det tog besty-
relsen til efterretning og der vil blive arbejdet på en løsning af proble-
met. Allan lovede at bringe problematikken op overfor Frivilligcen-
trets bestyrelse. Der blev diskuteret om vi skulle have et selvstændigt 
mobiltelefonnummer til brug for MobilePaytjeneste, hvilket kassere-
ren dog ikke bifaldt, da det vil medføre en masse ekstra administra-
tion. 
Dirigenten lukkede generalforsamlingen og takkede for god ro og or-
den 

 
 
 

….referent Allan Olesen 
 
 


